



हाथवे केबल अॅन्ड डाटाकॉम लिमिटेड

नोंदणीकृत कार्यालय : राहेजास, ४ था मजला, मेन अन्व्हेनु कॉर्नर व व्ही. पी. रोड,
सांताक्रुझ (पश्चिम), मुंबई - ४०० ०५४.

दूर. : ९१-२२-२६००१३०६ फॅक्स : ९१-२२-२६००१३०७

सीआयएन : एल६४२०४एमएच१९५९पीएलसी०१९४२९

वेबसाइट : www.hathway.com ईमेल : info@hathway.net

कंपनीच्या सभासदांचे लक्ष वेधण्याकरिता सूचना

कंपनीच्या सभासदांना याद्वारे सूचित करण्यात येते की, सदर सूचनेमध्ये पार पडलेल्या उराबांवीरल अहवालावर विचार विनीमय करणारी टपाली मतदान सूचना सभासदांना ज्यांचे ई-मेल आयडी कंपनी/लिंग इन्टाईम इंडिया प्रायव्हेट लिमिटेड, कंपनीचे निबंधक व ट्रान्सफर एजन्ट/ डिपॉझिटरी पार्टिसिपंट्स यांच्यासह नोंदणीकृत आहेत त्यांना शुक्रवार, दि. १५ ऑक्टोबर, २०२१ रोजी अर्थात निर्धारित तारखेस ईलेक्ट्रॉनिकली पाठविण्यात आली आहे. टपाली मतदान सूचना कंपनीची वेबसाइट www.hathway.com वर उपलब्ध आहे व स्टॉक एक्सचेंजस अर्थात बीएसई लिमिटेड व नॅशनल स्टॉक एक्सचेंज ऑफ इंडिया लिमिटेड www.bseindia.com व www.nseindia.com अनुक्रमे वर उपलब्ध आहे व केफिन टेक्नोलॉजीस प्रायव्हेट लिमिटेड (केफिन टेक) <https://evoting.kfintech.com> वेबसाइट वर उपलब्ध आहे. सभासद ज्यांना टपाली मतदान सूचना अजून स्विकृत झाली नाही आहे त्यांनी वरील निर्देशित वेबसाइट वरून डाउनलोड करावी.

टपाली मतदान सूचनेमध्ये संदर्भित दस्तावेज ईलेक्ट्रॉनिकली पडताळणीकरिता उपलब्ध आहेत व सभासदांनी सदर दस्तावेजांची पडताळणी करून ई-मेल info@hathway.net वर पाठवावी.

ई-मतदानाकरिता माहिती :

मिनीस्ट्री ऑफ कॉर्पोरेट अफेअर्स यांच्याद्वारे लागू सर्क्युलर्स सहवाचन कंपनीने त्यांच्या सभासदांना ईलेक्ट्रॉनिक मीन्स (ई-मतदान) मार्फत सदर टपाली मतदान सूचनेमध्ये प्रस्तावित उराबांवर मतदान करण्याचा अधिकार प्रदान केला आहे. परोक्ष ई-मतदान प्रक्रिया केवळ मार्फत सभासद असंत या डिसेंटद्वारे संपर्क साधू शकतात. कंपनीने ई-मतदान सुविधा प्रदान करण्याकरिता केफिन टेक म्हणून एजन्सीची सेवा नियुक्त केली आहे. सभासदांनी त्यांचे मतदान खालील निर्देशित कालावधीच्या दरम्यान त्यांचे मतदान पार पाडावे.

परोक्ष ई-मतदानाची सुरुवातीची तारीख व वेळ	रविवार, दि. २४ ऑक्टोबर, २०२१ रोजी स. ९.०० वा. भाप्रवे
परोक्ष ई-मतदानाची अंतिम तारीख व वेळ	सोमवार, दि. २२ नोव्हेंबर, २०२१ रोजी सायं. ५.०० वा. भाप्रवे

ई-मतदान सदर कालावधीच्या पूर्ततेच्या पश्चात केफिन टेक द्वारे अकार्यरत करण्यात येईल व ई-मतदान मॉड्युल सदर तारीख व वेळेच्या पश्चात गृहित धरले जाणार नाही.

ई-मतदानाचे स्वरूप सभासदांद्वारे धारक शेअर्स डिपॉझिटरीलाईन्ड स्वरूपात वा प्रत्यक्ष स्वरूपात असल्यास सभासद यांनी टपाली मतदान सूचनेमध्ये प्रदानित त्यांचे ईमेल आयडी नोंदणीकृत केले नसतील तर करावे. सदर सूचनेमध्ये प्रदानित व्यक्तीनी युजर आयडी व पासवर्ड विसरल्यास ते पुन्हा सदर प्राप्त/ जनरेट करू शकतात.

केवळ सभासद ज्यांचे नाव सभासदांच्या रजिस्ट्रर/ लाभार्थी मालक यांची सूची यामध्ये उपलब्ध आहे अशांना डिपॉझिटरीज कडून निर्धारित तारीख अनुसार परोक्ष ई-मतदानाची सुविधा प्राप्त करण्याचा अधिकार आहे. एकदा सभासद/ लाभार्थी मालक (जर ईलेक्ट्रॉनिक भागधारक असल्यास) यांच्याद्वारे मतदान पार पडल्यास ते पुन्हा एकदा मतदान करू शकत नाहीत. टपाली मतदान सूचनेमधील कोणतेही सहभागी जे कंपनीचे सभासद नाही आहेत त्यांना निर्धारित तारीख अनुसार सदर माहितीकरिता टपाली मतदान सूचना पाठविण्यात येईल.

नोंदणीकरण स्वरूप/ ई-मेल आयडीचे अद्ययावत :

ए) सभासद जे प्रत्यक्ष स्वरूपात शेअर्स धारक आहेत व कंपनीसह त्यांचे ई-मेल आयडी नोंदणीकृत/ अद्ययावत केले नसतील त्यांनी त्यांचे ईमेल आयडी लिंग इन्टाईम इंडिया प्रायव्हेट लिमिटेड, रजिस्ट्रर व ट्रान्सफर एजन्ट यांच्यासह लिंग <https://linkintime.co.in/emailreg/emailregister.html> वर क्लिक करून वेबसाइट www.linkintime.co.in वर नोंदणीकृत / अद्ययावत करावे व इन्वेस्टर सर्व्हिसेस टॅब अंतर्गत निर्देशित अनुसार नोंदणीकरण प्रक्रियांचे पालन करून ईमेल / बँक नोंदणीकरण हेडींग चा वापर करावा. सभासदांनी कृपया तपशील जसे की नाव, फोलिओ क्रमांक, प्रमाणपत्र क्रमांक, पॅन, मोबाईल क्रमांक व ई-मेल आयडी प्रदान करावे व पीडीएफ वा जेपीईजी प्रारूपामध्ये शेअर प्रमाणपत्रांचा फोटो (१एमबी पर्यंत) अपलोड करावा. जर कोणत्याही चौकशीकरिता सभासदांनी आरटीए यांना mt.helpdesk@linkintime.co.in वर ईमेल पाठवावा.

बी) सभासद जे डिपॉझिटरीलाईन्ड स्वरूपातील शेअर्स धारक आहेत व ज्यांनी डिपॉझिटरी पार्टिसिपंट्स यांच्यासह त्यांचे ईमेल आयडी नोंदणीकरण/ अद्ययावत केले नाही आहेत त्यांनी त्यांचे डिपॉझिट खाते देखभाल करण्याकरिता डिपॉझिटरी पार्टिसिपंट्स यांच्यासह त्यांचे ईमेल आयडी नोंदणीकरण/ अद्ययावत करावे.

उराव जर काही असल्यास आवश्यक मेजोरेटिसह ई-मतदानाच्या अंतिम तारखेस अर्थात दि. २२ नोव्हेंबर, २०२१ रोजी पार पाडण्यात येतील. ई-मतदान अहवाल मंगळवार, दि. २३ नोव्हेंबर, २०२१ रोजी घोषित करण्यात येईल व कंपनीची वेबसाइट अर्थात www.hathway.com वर प्रसिद्ध करण्यात येईल व स्टॉक एक्सचेंज अॅन्ड नॅशनल सीक्युरिटीज डिपॉझिटरी लिमिटेड व सेंट्रल डिपॉझिटरी सर्व्हिसेस (इंडिया) लिमिटेड व केफिन टेक यांना संपर्क साधावा. कंपनीने त्यांचे नोंदणीकृत कार्यालय येथे टपाली मतदानाचा अहवाल घोषित करण्यात येईल.

ई-मतदानाच्या संबंधात कोणत्याही चौकशी वा तक्रारीकरिता, सभासदांनी Help and FAQs सेक्शन/ ई-मतदान युजर मॅन्युअल पाहावे व ई-मतदानाकरिता केफिन टेक वेबसाइटच्या डाउनलोड सेक्शनमध्ये ड्रॉपडाउन मेनू मार्फत उपलब्ध आहे : <https://evoting.kfintech.com> चौकशी/ माहितीच्या संबंधात ई-मतदानाकरिता संपर्क तफशील, जर काही असल्यास : श्री. एस. व्ही. राजू, उप उपाध्यक्ष

केफिन टेक्नोलॉजीस प्रायव्हेट लिमिटेड
सेलेनिअम टॉवर बी, प्लॉट ३१-३२, गच्चीबावळी, फायनान्शियल डिस्ट्रिक्ट, नानाक्रमगुडा, हेंदराबाद ५०० ०३२, भारत.
टोल फ्री क्रमांक : १८००-३०९-४००९ (स. ९.०० भाप्रवे ते सायं. ५.०० भाप्रवे पर्यंत)
ईमेल : cvoting@kfintech.com

संचालक मंडळाच्या आदेशान्वये

ठिकाण : मुंबई
दिनांक : २१ ऑक्टोबर, २०२१
सही/-
अजय सिंह
मुख्य कॉर्पोरेट विधी, कंपनी सचिव
व मुख्य अनुपालन अधिकारी
(एफसीएस ५१८९)